

### 张店区乡镇小权限做好大服务 四队伍为项目建设保驾护航

导报讯(记者 李昶君 通讯员 冯萍)“在项目建设中,作为镇一级权限有多大?很小!规划、环保等审批手续都在上级。服务内容有多少?很多!从项目的前期对接、落地施工,到投产达效,投资方不熟悉、不方便处理的事情千头万绪。”近日,淄博市张店区南定镇党委书记李纯向记者道出了心声。

如何利用手中有限的权限为项目建设服务好,成了乡镇一级面临的大课题。张店区南定镇有高招——成立了安全生产监督管理服务队、城市管理服务队、环保治理服务队、环境整治服务队“四支队伍”,从细节入手,整合原来站所功能,为全镇项目建设和企业发展保驾护航。

德国麦德龙仓储项目是淄博市重大项目。据了解,项目之初,工地既没水又没电,也没法排污。这时,南定镇的城管服务队及时出马,积极协调电力部门,投资5万余元,建起了临时配电室,接通了电;又协调自来水公司,建起临时自来水管,引来了自来水。此外,他们还还为项目建起了临时污水沉淀池,并入城市污水管网,解决了项目排污大问题。与此同时,安监服务队也“不请自来”,主动帮助企业查找安全隐患,实现安全生产。该项目负责人于中秋告诉记者:“事情虽然不大,但费时费力。我们能拿出主要精力推进项目建设,多亏了南定镇给我们无微不至的帮助和支持。”

据了解,“四支队伍”的建设,不论是在人员配备还是职能分工上都紧紧抓住“服务”这个核心理念。

“我们的四支队伍现在忙得很。6000多万元的填缝门项目6月份将投产,麦德龙项目9月份将开业,淄河大道改造工程还要继续进行,我们要做的还有很多很多。”城管中心队长孟召海信心满满地告诉记者。

全市地区生产总值达 880.1 亿元,同比增长 9.5%

## 一季度淄博经济平稳开局

导报讯(记者 李昶君 通讯员 王晓庆)今年以来,淄博市上下紧紧围绕主题主线,着力在转调创中实现稳增长提效益,全市经济承接去年四季度以来的企稳态势,继续保持

了平稳增长。初步核算,并经山东省统计局审定反馈,一季度全市地区生产总值880.1亿元,按可比价格计算,比去年同期增长9.5%。分产业看,第一

产业增加值21.2亿元,增长3.1%;第二产业增加值551.1亿元,增长10.7%;第三产业增加值307.8亿元,增长7.5%。三次产业结构比由去年同期的2.3:62.9:34.8调整为

2.4:62.6:35.0。服务业增加值占GDP比重较去年同期提高0.2个百分点。三次产业对经济增长的贡献率分别为0.7%、72.9%、26.4%,分别拉动经济增长0.1、6.9和2.5个百分点。

聘任促销员 增加新亮点

## 博山旅游发力“五一”商机



随着天气转暖,博山莲花山游乐园游人如织,预热“五一”小长假

◆记者 李昶君 通讯员 魏其宁 陈停

日前,淄博市博山区五阳湖生态旅游度假区一派繁忙景象,工人们正在忙着安装各种旅游指示标志,调试各种娱乐设施,他们正在为迎接“五一”小长假做着最后的准备。五阳湖生态旅游度假区总面积15平方公

里,是博山区倾力打造的国家级生态旅游度假区,“五一”之际将以崭新姿态向游客开放。

为完善旅游配套、增加旅游亮点,今年博山区深入挖掘区内旅游资源,先后开辟了以采摘、休闲为核心的南部乡村旅游,以正觉寺为基础的佛道文化区和以源泉镇圣德

书院为载体的养老、休闲、影视基地。“五一”前夕,博山区还大力宣传推介博山旅游,先后从山东大学、中国石油大学等高校聘请了12名大学生做博山旅游促销员,与淄博环球旅行社、淄博博山旅行社等签订合作协议230多份,制作了3万副“博山旅游扑克牌”,摆放到

省内外大型宾馆客房和高速公路服务区。还开展了“平安景区”创建活动,努力让游客在博山玩得开开心心。

“清明节以后,随着天气转暖,博山旅游逐步进入高峰期,特别是‘五一’小长假是全年旅游状况的风向标。我们将做好各项准备,以崭新的面貌迎接‘五一’小长假。”博山区旅游局局长罗福斌说。

博山区是国务院命名的国家重点风景名胜区,山奇洞幽,泉旺林茂,集溪、泉、瀑、洞、林、石之胜,汇寺、庙、宫、观、门、墙之优,人文、自然景观众多,全区森林覆盖率近60%。近年来,博山区充分发挥自身的区位、生态、文化等资源的优势,以建设“一城”、“四区”即“中华陶琉文化城、姚家峪生态旅游度假区、五阳湖生态旅游度假区、鲁山生态旅游度假区、太白山生态旅游度假区”为重点,打响自然生态游、魅力文化游、休闲赛事游3张“旅游王牌”。去年,全区接待游客902万人次,实现旅游综合收入41.4亿元。

### 齐闻周览 Qi wen zhou lan

#### 原山国家森林公园将冲击5A级景区



导报讯(记者 李昶君 通讯员 曹钢)24日,淄博市政府主持举行原山国家森林公园创建国家5A级景区启动仪式,将利用2-3年的时间,将原山国家森林公园打造成国家5A级旅游景区。

原山国家森林公园创建5A级景区启动仪式,是淄博市实现城市发展战略的重要举措。

通过17年的建设,原山国家森林公园从经营景点到经营品牌,由原来的一个景区发展到五大景区,年接待游客达100万人次,市民游园养生不少于360万人次,实现固定资产超过5亿元,年可支配收入近2亿元。通过创建5A级景区,原山国家森林公园必将成为山东知名的旅游休闲目的地及全国林业和旅游产业融合的典范。

#### 淄博首次公布企业履行社会责任情况

导报讯(记者 刘鹏)24日,淄博市召开首次企业履行社会责任建设情况新闻发布会。会议通报了近年来淄博市企业履行社会责任面上工作情况,淄博移动通信公司、淄博供电公司等3家管理基础较好、社会责任意识较强、在本行业中有较大影响力的企业发布了履行社会责任工作情况。

此次发布会搭建了淄博市企业履行社会责任建设情况集中发布的平台,本年度还将有更多的优秀企业通过这个平台展示自我形象,将企业履行社会责任的理念、实践和有益经验传播开来,将对淄博市企业履行社会责任建设工作起到积极的推动作用。

#### 一季度张店社会消费品零售总额预增14.9%

导报讯(记者 李昶君 通讯员 李爱军)近日从有关部门了解到,一季度,淄博市张店区社会消费品零售总额预计完成109.2亿元,同比增长14.9%。一季度,淄博成功举办2013年春季山东糖酒商品交易会,参展企业、参会人数以及销售金额均创历史最好水平。“万村千乡市场工程”稳步推进。目前,共建直营、加盟农家店184家,农家店乡村覆盖率达到85%以上。

以下保险代理人资格证挂失:  
李志良,00201207370300000764  
丁红,00201208370300005900  
高恒英,00200809370300012634  
项方芹,200708370300090001448

### 齐商银行 市民银行之窗

#### 齐商银行信息科技 风险防控工作获肯定

12日,山东银监局副局长王朝第一行在淄博银监分局局长陈保君等领导陪同下,到齐商银行召开信息科技风险防控调研会议。

王朝第一充分肯定了齐商银行在信息科技风险防控工作中取得的成绩,并向该行在信息科技监管评级中取得山东省内城商行系统第一名的成绩表示祝贺。他表示,随着信息科技的快速发展,信息系统的安全运行和稳健发展直接影响到银行稳健经营,信息科技风险防控成为银行全面风险管理的重要任务。近年来,监管部门信息科技风险的监管力度逐年加大,山东银监局正在不断探索适应中小银行的监管模式。此次调研旨在了解、总结齐商银行信息科技管理中取得的经验,并在全省进行推广,为进一步加强全省信息科技监管提供支持。

近年来,齐商银行在监管部门的指导下,始终高度关注信息科技管理工作,尤其是在信息科技风险管理方面,通过加大资金投入,选调优秀员工,采取各种有效措施等手段,既满足了业务的发展需要又保证了其健康运行。(刘映辉)

#### 小企业金融服务中心启用新址

18日,齐商银行小企业金融服务中心位于淄博市张店区联通路与北京路交叉口西300米处的办公新址启用,齐商银行小企业家俱乐部也于此正式成立。

齐商银行小企业家俱乐部按照行业细分计划组建化工行业、厨具行业、板材行业、商贸行业等活动社,不定期聘请业内专家和经济学家为客户授课,组织客户座谈交流,增加客户间生意交流,拓展客户担保制约瓶颈。同时,依托网络平台,搭建网络交流渠道,定期为客户提供行业动态、政策导向等资讯信息,密切银行与企业、企业与企业间的交流和往来,汲取

客户建议,创新贴切客户需求的金融服务与产品,提升小微企业综合服务水平。

作为具有独立牌照的山东省城商行系统首家小企业贷款专营机构,齐商银行小企业金融服务中心始终坚持服务小企业、微小企业和城市居民的市场定位,持续推进机制创新、服务创新、产品创新、业务流程创新和队伍建设创新,在服务中小企业方面塑造了鲜明的经营特色。截至目前,该中心已累计为小微企业发放贷款65.3亿元,支持小微企业客户3000余户。该中心在小微企业金融服务领域,走在了全省城商行前列。(刑岩 刘娜)



#### 齐商银行 取一成利润派股利

19日,齐商银行召开了2012年度股东大会,占总股本数76.04%的54名股东代表出席会议。从会议上了解到,齐商银行将按照10%的比例进行2012年的红利分配。分红时间为4月25日至5月25日。

(李刚/文 柴洪奎/摄)

#### 潍坊分行开业

17日,齐商银行潍坊分行开业。该行是继滨州分行、西安分行、东营分行后,齐商银行在异地设立的第四家分行。谈到入驻潍坊后的发展前景,齐商银行行长助理、潍坊分行行长贾如玉满怀信心地说,到今年年底,潍坊分行的各项存款余额要突破20亿元,贷款余额要达到15亿元,其中八成以上将投向中小企业特别是小微企业。

齐商银行进入潍坊,始于2010年11月17日,齐商银行潍坊青州支行盛大开业。两年的时光匆匆而过,潍坊青州支行各项存款已突破10亿元,贷款余额达到5.3亿元,其中中小企业贷款余额占比达到87.68%。

“在潍坊分行获准筹建后不久,我们所有的人员就已经到位,并深入企业、单位开始了先期的工作。”贾如玉说,在短短50天内,齐商银行潍坊分行即完成了开业前的各种准备。

据介绍,齐商银行潍坊分行的成立,得到了潍坊各级政府以及金融监管部门的大力支持,正是通过这条“绿色通道”,齐商银行潍坊分行才创造了业界称道的“齐银速度”。

2013年4月17日,是齐商银行在潍坊发展的新起点。潍坊分行将充分做好市场调研,快速融入地方经济,在细分客户、满足需求、做好金融服务的基础上,不断推动营业网点向县域和城镇的辐射,培育自身发展特色和核心竞争力,切实做好金融服务实体经济工作,持续加大对小型微型企业的金融支持力度,为潍坊广大中小企业打造金融服务“快速通道”,为潍坊经济建设做出新的积极的贡献。(李刚 栾忠学)

国药准字H10960004 鲁药广审(文)第2012070202号  
 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用,不良反应、注意事项详见说明书  
 禁忌:1.对本品及其他非甾体抗炎药过敏者禁用 2.孕妇及哺乳期妇女禁用 3.对阿司匹林过敏的哮喘患者禁用

# “爱”让感冒没“困扰”

## 治感冒,不瞌睡!

**爱菲乐® 布洛伪麻片** 有效缓解感冒引起的头痛、发热、鼻塞,更没有嗜睡困扰!

山东新华制药股份有限公司  
 SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO., LTD.  
 七十年专业制药